
Norvégia sarki fényben
2023. március 11 - 15

Normál ár: 695.000 Ft
Törzsutas ár: 665.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

A Budapest-Tromsø repülőjegyet és repülőtéri illetéket.
Az utazást autóbusszal.
4 éjszaka szállást 4 csillagos szállodában, kétágyas szobákban.
4 reggelit, egy piknik ebédet és 1 vacsorát.
A husky programot és a motoros szán túrát, a hajókirándulást és a hótalpas túrát.
A Baraka túravezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezést.
A rénszarvas farm fakultatív programot.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 260.000 Ft

Repülőjegy

Utazás csoportos repülőjegy nélkül: -165.000 Ft

Fakultatív program

Rénszarvas farm vacsorával és rövid szánozással: 75.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási és utasbiztosítás (Storno Kombi Maxi Baraka + Baraka Air & Cruise Top): 37.170 Ft
Utasbiztosítás (Baraka Air & Cruise Top): 6.370 Ft
Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 38.500 Ft

Létszám: 15 - 24 fő
Életkor: 12 - 65 év
Hiányzás a munkahelyről: 2 nap

Részletes program
1. nap
Budapest – Frankfurt – Tromsø

Repülés: kora reggel indulunk a budapesti Liszt Ferenc repülőtérről Frankfurtba, majd átszállás után Észak-Norvégia felé folytatjuk a
repülést. Kora délután szállunk le a Sarkkörtől 400 kilométerre északra fekvő Tromsø repülőterén.
Tromsø: a repülőtérről autóbusszal Tromsø belvárosába utazunk, ahol egy elegáns, négycsillagos hotelben foglaljuk el a szobáinkat. A



központban található szállodától gyalog elérhető a város minden fontos látnivalója. Tromsø Norvégia legészakibb nagyvárosa, amit hűvös
fjordok és havas hegyek vesznek körbe; az éghajlata ennek ellenére mégsem dermesztő, mivel a tenger közelsége csökkenti a hideget.
Régebben híres sarkvidéki expedíciók indultak Tromsøből, ma Norvégia sarki fény fővárosaként vált világszerte ismertté. Tromsø
közismerten élénk város pezsgő éjszakai élettel és mozgalmas kulturális programokkal. A lakói büszkék arra, hogy minden más norvég
városhoz képest itt a legmagasabb az egy főre jutó kocsmák száma.
Arctic Cathedral: délután szabadprogram keretében érdemes megismerkedni a belvárossal, majd este közösen a Storsteinen hegyre
indulunk. Tromsø egy szigetre épült, amit a kecses Bruvegen híd köt össze a szárazfölddel. Átsétálunk a hídon, majd útba ejtjük a
futurisztikus Arctic Cathedralt, a skandináv templomépítészet egyik legkitűnőbb alkotását.
Fjellheisen felvonó: a katedrális után érkezünk a Fjellheisen felvonó alsó állomásához, amivel alig 4 perc alatt emelkedünk 421 méter
magasra. A kabinos felvonóból kiszállva madártávlatból láthatjuk Tromsøt, a környező fjordokat és hegyeket. Ha szerencsénk van, a
sarki fény festi színesre a skandináv tájat.
Szállás: szálloda****.

2. nap
Tromsø – Husky farm – Motoros szánozás – Tromsø

Husky program: délelőtt két csoportban egy közeli husky farmra látogatunk. A félórás utazás is élményszámba megy, hiszen végig egy
fjord mentén vezet az utunk. A farmon megismerkedünk a barátságos alaszkai huskykkal, akikkel remek fotókat készíthetünk. Ezután
kétszemélyes husky fogatokkal teszünk egy másfél órás kört a havas rengetegben. Felváltva ülünk a szánban, illetve állunk hátul a fogaton
és irányítjuk azt. Félúton cserélünk a társunkkal, majd visszatérünk a farmra. A sarkvidéki kaland után süteményt és meleg italt kapunk,
majd visszautazunk Tromsø belvárosába.
Tromsø: napközben szabadprogram keretében kereshetjük fel Tromsø néhány látnivalóját. A várossal való ismerkedést kezdhetjük a
Magic Icebarban, egy jégművészeti galériában, ahol jégpohárból kortyolhatjuk italunkat. Felkereshetjük a Polaria élményközpontot, a
két európai helyszín közül az egyiket, ahol szakállas fókákat láthatunk. Az akváriumokban az északi tengerek élővilágát figyelhetjük
meg, a moziteremben pedig egy 21 méteres vásznon elevenedik meg Észak-Norvégia és a Spitzbergák világa. A fjord túloldalán, a kikötő
mellett találjuk a Tromsøi Sarkvidéki Múzeumot, amely méltó emléket állít a régimódi sarkvidéki életnek, valamint Nansen és
Amundsen úttörő expedícióinak.
Motoros szánokkal Finnmark felföldjén: délután egy újabb különleges programra indulunk. Buszra szállunk és másfél órát utazunk
egy mindentől távoli táborba. Az 1300-1500 méteres hegyek között fekvő farmon meleg ruhákba öltözünk és részt veszünk egy rövid
oktatáson a motoros szánok használatáról. Ezután kétszemélyes hómobilokra szállunk, felkapcsoljuk a lámpákat és nekivágunk a havas
rengetegnek. A túrának nem az a kifejezett célja, hogy sarki fényre „vadásszunk”, de minden esélyünk megvan rá, hogy a kalandot az
égen táncoló aurora borealis kísérje. A túra során többször is cserélhetünk a párunkkal, hogy ki vezeti a szánt és ki ül mögötte. Félúton a
befagyott Finn-tóhoz érkezünk, ahol megpihenünk. Ezután visszatérünk a táborba, ahol egy tradicionális norvég sátorban, táborzűznél
melegedünk fel és megvacsorázunk. Az eseménydús nap végén már csak a hazautazás van hátra.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli és a fakultatív program során vacsora.

3. nap
Tromsø – Hótalpas túra – Tromsø

Hótalpas túra: ezen a napon hótalpas túrára indulunk a szomszédos Kvaløya szigetén, amit keletről fjordok, nyugatról az Atlanti-óceán
határolnak. A szigetet jóformán csak hegyek alkotják, amik az ezer méteres magasságot is elérik. Mi nem törekszünk akkora babérokra,
hogy felkapaszkodjunk valamelyik nagyobb hegycsúcsra, de annyi bizonyos, hogy egy változatos, gyönyörű kilátással kecsegtető
útvonalon fogunk túrázni. A havas, alpesi tájon kívül némi szerencsével láthatunk szabadon kóborló rénszarvasokat, a tengerparton pedig
fókákat. Táv: 7-9 km, szint: fel 340 m, le 340 m, a túra nehézsége: (**). Ebédidőben elfogyasztjuk a piknik ebédünket, majd a 2-3 órás
túrát követően visszautazunk Tromsøbe.
Tromsø: délután szabadprogram keretében folytathatjuk az ismerkedést Tromsø belvárosával és újabb nevezetességeket kereshetünk fel.
A sarki fény reményében ismét felmehetünk felvonóval a Storsteinen hegyre, ahol egy kisebb sétára is indulhatunk.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli, piknik ebéd.

4. nap
Tromsø – Hajózás a fjordokban – Tromsø

Hajózás a fjordokban: a reggeli után kisétálunk a kikötőbe, felszállunk egy modern, hibrid meghajtású panorámahajóra és a nap első
felét a vizen töltjük. Amint elhagyjuk a kikötőt, a reggeli derengő fényekben láthatjuk Tromsøt, a Sarkkör egyik legnagyobb városát. Dél
felé hajózunk, a különösen szép Ramfjord irányába, amely azon kevés fjordok egyike, amelynek egyes részei télen befagynak. A
környék a vízi élővilágról és a történelmi emlékhelyekről egyaránt híres, utóbbira remek példa az Olavsvern hidegháborús létesítmény. A
Ramfjord után elhaladunk a Malangen-hegység mellett, majd a Kvaløya sziget felé vesszük az irányt. Az út nagy részében a hajót halk
villanymotor hajtja, így csendben élvezhetjük a sarkvidéki hajózást. Kikötünk a szigeten és felkeresünk egy halászati létesítményt.
Rengeteget megtudhatunk itt arról, hogyan alakította a halászat Észak-Norvégia történelmét, a sarkvidéki kulturát és a családi életet.
Ezután folytatjuk a hajózást, miközben némi szerencsével láthatunk a szárazföldön rénszarvasokat, a levegőben fehérfarkú sasokat.
Rénszarvas farm: délután fakultatív program keretében egy rénszarvasfarmra látogathatunk, ahol 300 rénszarvas között sétálhatunk.
Megetethetjük őket, majd mi is megvacsorázunk egy tradicionális norvég épületben. A gyertyafényes, háromfogásos vacsora közben a
számikról vagy más néven lappokról hallgatunk érdekes történeteket. A vacsora után – választásunktól függően –, részt vehetünk egy
15-20 perces rénszarvas szánozáson. Ha a szerencse is velünk tart, a sarki fény ragyoghatja be felettünk az éjszakai égboltot.
Tromsø: körülbelül másfél órát utazunk ismét és éjfél körül érkezünk vissza a tromsøi szállodába.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli, vacsora.

5. nap

2. oldal



Tromsø – Frankfurt – Budapest

Tromsø: a reggeli után elhagyjuk a szobáinkat, de a délelőttöt még Tromsøben töltjük. Remek alkalom kínálkozik végigsétálni a város
főutcáján, benézni néhány üzletbe, megnézni a kikötő színes faházait, majd inni egy kávét valamelyik fiatalos, trendi kávézóban.
Repülés: dél körül a repülőtérre utazunk, ahonnan Frankfurtba repülünk. Átszállás után folytatjuk az utazást Budapestre és késő este
szállunk le a Liszt Ferenc repülőtéren.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér.
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást, illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 46. napok között a részvételi díj 10%-a,
45. és 26. napok között a részvételi díj 50%-a,
25. és 16. napok között a részvételi díj 75%-a,
15 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A csoportos repülőjegyet vagy a részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

A túrák nehézsége

Több aktív programon is részt veszünk, ezek közül a hótalpas túra a legnehezebb. A távolság és a szintemelkedés nem jelentős, a terep
pedig a hótalpaknak köszönhetően könnyű. Mély hóban persze nehezebbnek érezhetjük a túrát és a hideg is lehet kellemetlen azok
számára, akik ritkán túráznak téli körülmények között.
A husky és motoros szán túrák könnyűnek tűnnek, de hosszú távon ezek a programok is lehetnek fárasztóak.
Mivel hideg és változékony időjárásra kell készülni, ezért nagyon fontos a megfelelő felszerelés. A husky és a motoros szán programokon
kapunk megfelelő öltözéket, ettől függetlenül nekünk is rendelkeznünk kell kellően meleg ruházattal.
Szélsőséges időjárás esetén a helyi túravezető dönthet egy-egy program lerövidítéséről vagy elmaradásáról.
Az aktív programok során kizáró ok bármilyen mozgásszervi, érrendszeri, szív-, illetve tüdőbetegség.
A gyalogtúrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Husky és motoros szán túrák

A husky fogatok és a motoros szánok 2 fősek.
A husky fogatokat és a motoros szánokat csak 18. életévüket betöltött résztvevők vezethetik. Gyerekeket is várunk az utazásra; ők a
husky szánban, illetve a motoros szánon a vezető mögött foglalhatnak helyet. A hótalpas túra alsó korhatára 12 év.

Szükséges felszerelés

A husky és motoros szán programokon a helyi szervezők biztosítanak a sarkvidéki időjárásnak megfelelő meleg öltözetet. Ez meleg
csizmát, vastag kezeslábast, sapkát és kesztyűt jelent. Ezekből bármilyen méretet kérhetünk, ugyanakkor használhatjuk a saját
felszerelésünket is. A helyszínen kapott ruhákat a programok végén mindig visszaadjuk.
A hótalpas túrán a saját, téli ruházatunkat kell használni.
Öltözet: a hideg időjárásnak megfelelő, strapabíró és meleg túraöltözet, pehelykabát, vastag kesztyű és sapka, kényelmes és vízálló túra-
bakancs, meleg aláöltözetek, vastagabb és vékonyabb polárpulóverek, esetleg hómacska.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a napi túrákhoz, elemlámpa, napszemüveg.

Szállás

Az utazás során egy belvárosi 4 csillagos hotel kétágyas szobáiban töltjük az éjszakákat.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége tartalmazza a reggelit, valamint egy könnyű ebédet és vacsorát. Az étkezések felsorolása a részletes
programban olvasható.
Az aktív programok során jó ha van nálunk egy-két csokoládé- vagy müzliszelet és ivóvíz.
Ebédre vagy vacsorára választhatjuk a szállodánk éttermét, de a városban is több lehetőséget találunk a gyorséttermektől a színvonalas
vendéglőkig. Egy ebéd vagy vacsora ára körülbelül 300 NOK. Gyorséttermekben körülbelül 150 NOK áron rendelhetünk pizzát vagy
hamburgert. Egy 0,5 literes üdítő ára kb. 35 NOk, egy kávé kb. 40 NOK.

3. oldal

https://baraka.hu/gyalogturak-nehezsege


Időjárás

Hideg, téli időjárásra kell készülnünk. A legalacsonyabb hőmérséklet akár -10 °C vagy -15 °C is lehet, de Tromsø éghajlata viszonylag
enyhe. Napközben -2 °C és -6 °C közti hőmérsékletre számíthatunk. Az aktív programok során a hegyek között pár fokkal hidegebb lesz,
a hajó fedélzetén pedig szélre kell számítanunk.
Tromsøben télen a nappalok rövidek, de nincs teljes éjszakai sötétség. Februárban a napfelkelte reggel 7 és 9 óra között változik, a
naplementére pedig délután 3 és fél 5 körül számíthatunk.
A sarki fényről vagy aurora borealisról fontos tudni, hogy nem látható minden éjszaka. Egymás után több nap vagy hét is eltelhet úgy,
hogy nem látható. A sarki fényt jellegéből adódóan rendkívül nehéz előrejelezni. A programok során tehát nem garantálható, hogy
magunk is látunk sarki fényt, de a lehetőséget a programban megteremtjük erre.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok érvényes személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel utazhatnak Norvégiába.
A motoros szán vezetéséhez B kategóriás jogosítvány szükséges.

Személyzet

A Baraka túravezetője és helyi programszervezők, túravezetők.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek és eszközök az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer, ragtapasz, sebfertőtlenítő és
fásli. A túravezető elsősegélynyújtásban tud segíteni, gyógyszert nem tud biztosítani a résztvevőknek.

Valuta

Norvégia hivatalos fizetőeszköze a norvég korona. Ha nem szeretnénk túl sok készpénzt váltani, a legcélszerűbb szinte mindenhol
bankkártyával fizetni. 1 korona = kb. 40 Ft.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 300-400 eurónak megfelelő norvég korona + a helyszínen fizetendő költségek.
Norvégia árfekvése Magyarországhoz képest sokkal magasabb.

Fakultatív programok

Arctic Cathedral: 55 NOK
Fjellheisen felvonó oda-vissza: 320 NOK
Magic Icebar, meleg öltözet és welcome drink: 250 NOK
Polaria: 210 NOK
Tromsøi Sarkvidéki Múzeum: 70 NOK
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás a repülőre

Információ a repülőn feladható poggyászokról, valamint a kézipoggyászokról: Budapest Airport.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű magunknál tartani a túracipőnket és a meleg ruházatunk egy részét.

Biztosítás

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához az Európai Utazási Biztosító termékét ajánljuk, a jelentkezéskor rendelheted meg tőlünk.
Az útlemondási biztosítás a váratlan betegségek vagy balesetek esetén nyújthat segítséget. Az útlemondási biztosítást önmagában vagy
balesetbiztosítással kombinálva is választhatod a jelentkezéskor.
A biztosításokról további részleteket itt olvashatsz. Ha már rendelkezel érvényes biztosítással és útközben szükséged van rá, az EUB 24
órás segélyvonalát itt éred el: +36-1-465-3666.

Nyilatkozat

Az utazás kalandtúra, amely Norvégia távoli, ritkán lakott részeire vezet.
Az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért a túravezetőnk fenntartja a jogot, hogy indokolt esetben megváltoztassa a programot.
Ez jelentheti a különböző programok sorrendjének felcserélését, de szélsőséges esetben – a résztvevők biztonsága és egészségének
védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak programok.
A motoros szán program ára tartalmaz egy szánokra vonatkozó biztosítást, ami önrészt is tartalmaz.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.

4. oldal

https://www.bud.hu/utazas/utazas_elott
https://baraka.hu/biztositas
tel:+3614653666


Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
A légitársaság járatainak esetleges késéséből vagy törléséből adódó többletköltségekért irodánk nem vállal felelősséget. Amennyiben a
légitársaság nem oldja meg maradéktalanul a járatkésés vagy törlés esetén szükséges váratlan helyzeteket, az emiatt igénybe vett utazási
szolgáltatások (szállás, étkezés, transzfer) költsége a résztvevőket terheli.
Az utazás ajánlott korhatára: 12-65 év.
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